



Международный инвестиционный банк совершенствует уставные документы

25 октября 2013

В Москве 24 октября в рамках подготовки к проведению 100-го юбилейного заседания Совета МИБ прошла рабочая встреча руководства банка с главами делегаций стран-членов. Состоялся обмен мнениями по вопросам реформирования Банка. Прогресс МИБ за последний год получил высокую оценку, подтверждена однозначная поддержка усилий правления банка по его дальнейшему развитию.

В ходе встречи также состоялась презентация проекта новой редакции учредительных документов банка. Соответствующая работа проделана МИБ по поручению 99-го Совета (июнь с.г., Братислава) с целью приведения этих документов к лучшим современным стандартам.

Проекты изменений в Устав и Соглашение об образовании МИБ были разработаны при содействии юридического консультанта — международной компании Allen&Overy Legal Services. Представители консультанта подчеркнули, что новая редакция уставных документов соответствует общепринятым нормам международного права и отражает накопленный опыт многосторонних институтов развития.

Страны-члены одобрили предложенные Правлением МИБ принципиальные подходы к обновлению учредительных документов. Достигнуты конкретные договоренности по энергичному продолжению этой работы.

Также в рамках переговоров со странами-членами МИБ состоялась встреча с вице-президентом исполкома Совета министров Республики Куба Рикардо Кабрисасом, находящимся в России с официальным визитом. Были обсуждены вопросы развития МИБ, руководство Банка проинформировало г-на Кабрисаса о ходе работы по обновлению МИБ и текущих результатах его деятельности. Во встрече принял участие директор Департамента экономического сотрудничества МИД Р.Ф. Александр Горбань.